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Kdo viděl osobně nebo přes on-line přenos poslední zasedání zastupitelstva, mohl se docela
bavit. Zvláště v bodu různé, kde se nejčastěji ptal, jak sám sebe označil, zastupitel s právem
na dotaz , Ivo Uher.
Ex-starosta nešetřil dotazy na různé členy koalice. Jeho nejčastější začátek dotazu zněl: „ Tak
se ke mě nějak doneslo...“. Neboli známé jedna bába povídala. První a určitě ne nečekaný,
vzhledem k jeho prosnulé žízni, byl dotaz na zákaz Pivních slavností na Karlově náměstí a
Podzámecké nivě. Starosta a místostarostové odpověděli, že zákaz na nivě vydán nebyl, ale
provozovatel slavností o tuto lokalitu a termín nemá zájem. Ale pokud by chtěl, může
provozovat Pivní slavnosti tam. Logické zdůvodnění, že se jedná o komerční akci s vysokým
profitem (poměr nájem náměstí/pronájem stánků) jsme už zveřejnili minulý týden. Je známo, že
i když byly slavnosti akcí bez jakéhokoli zastoupení Města Třebíč, Ivo Uher jako starosta zval
lidi na akci ve veřejných propagačních materiálech agentury. Proto se snad hned dvakrát na
tuto akci přeptal.

      

Další dotaz byl na to, že paní Hanáčková se snaží přeřazením Country festivalu do jiných
prostor než Zámecké nádvoří tento festival vzniklý za Štěpničkové zlikvidovat. Paní Hanáčková
poznamenala, že za prvé na Zámku bude rekonstrukce, tudíž nelze zde další ročník
provozovat, za druhé stejně jako mnoho jiných akcí Country fest vymyslela Ivana Řídká, ne
paní Štěpničková. Decentně se Jaromíra Hanáčková v odpovědi vyhnula tomu, že právě
Štěpničková byla tou, která okamžitě zrušila Třebíčský zvonek, pořádaný za Hanáčkové
(vymyšlený opět Řídkou) a organizačně skoro pohřbila Šamajim. Vše, co dělala Hanáčková,
bylo za Štěpničkové špatně. Zřejmě z toho vycházel dotaz ex-starosty Uhra, který kalkuloval
podobné chování nové ředitelky MKS Třebíč. Zmýlil se, ani název MKS nová ředitelka měnit
zpět na KVIZ nebude. Právě proto, aby nebyla za hloupou, jako její předchůdkyně. Je vidět, že
účast pana Uhra za ODS v zastupitelstvu bude oživením jednání, protože jinak by to byla nuda!
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